

Rapporto

numero	data	Dipartimento
	11 gennaio 2017	GRAN CONSIGLIO

Concerne

dell'Ufficio presidenziale del Gran Consiglio concernente la sostituzione di un assessore-giurato per il Tribunale penale cantonale per il periodo fino al 31 maggio 2018

- 1. In seguito al decesso dell'assessore-giurato Felicino Cavargna, i Servizi del Gran Consiglio hanno dato avvio, giusta l'art. 23 LOG, alla procedura per la sua sostituzione.
- Il rappresentante della lista interessata (v. elezione Gran Consiglio 2015) ha provveduto, alla luce dell'art. 7a LOG, a proporre, come assessore-giurato per il Tribunale penale cantonale per il periodo di nomina fino al 31 maggio 2018, la signora
 Carla Agustoni, Torre
- 3. L'Ufficio presidenziale, preso atto della candidatura e vagliata l'eleggibilità della candidata giusta l'art. 7b LOG, ha deciso di proporre l'elezione della persona interessate alla carica di assessore-giurato per il Tribunale penale cantonale.

Per l'Ufficio presidenziale

Il Presidente del Gran Consiglio: Fabio Badasci Il Segretario generale: Gionata P. Buzzini

N.B.:

La documentazione relativa alla candidatura è consultabile presso i Servizi del Gran Consiglio